

16 МАЯ 1961

г. Пермь

Газета №

НА ГАСТРОЛИ ПО ОБЛАСТИ

К. ДЫМКАР, 15 мая. (Корр. «Звезды»). Коллектив артистов Коми-Пермяцкого окружного драматического театра имени М. Горького выехал на гастроли в села и лесные поселки округа.

Гастрольная группа под руководством артиста-режиссера И. Ванькова только что побывала в Рочевском лесопункте, в центральных поселках Веляинского леспромхоза. Там она показала постановку драматурга М. Владимова «Мама сказала: нет». Сейчас артисты находятся в Пожвинском леспромхозе, а затем побывают в поселках Городищенского леспромхоза. В репертуаре коллектива постановки — «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Мама сказала: нет» М. Владимова и детская постановка «Кот-хвостун» драматурга Карнова.

Другие две группы артистов театра под руководством режиссеров В. Соколова и А. Бердичевского выехали в Карагайский, Верецагинский, Сивинский, Очерский районы области. В их репертуаре «Шесть тополей» М. Сторожевой, «Стряпуха» А. Софронова, «Потерянный сын» А. Арбузова. На гастролях артисты проведут несколько месяцев.

Во время гастролей коллективы артистов проведут творческие встречи, беседы с участниками художественной самодеятельности рабочих и сельских клубов.